1cs 23.100. 30
320

g TIP3 oy S EGEC Ry A

GB/T 7940. 2—2001
idt ISO 5599-2:1990

|3 ASKHAFEEG E
B 284S - FRESELINREEA

Pneumatic fluid power—Five-port directional control valves—
Part 2:Mounting interface surfaces with optional electrical connector

2001-02-26 &% 2001-09- 01 £HE

ExX s AR )R 2%



GB/T 7940. 2—2001

A

il

AFHERESRR A 150 5599-2: 1990 Efszh ESOFMBHE £ 2WA  HRELH
BRI IWER L, 3 GB/T 71940198 A AKFHHFmERE LR HTHBIT.

RS GB/T 7940—1987 MEEERE.

FEEEHRIAE, NEHTHRSBEANESOF MEHROREE" AR T ZER M
SORTWBAAZ, MM TS OMEH DR RARS W TRSELHNRER Y.

AEERSE EROFEERNRRIGEN—IBS. ZRAGELE.

3 HEKOFRAEBHE $£185 A EaSELYLER;

|3 EKOFABERNE $H2Ha . HRSBELANERE;

|3 AKBFAEHE $3ES . IRRNABEKE.

ek AR HRR, F e U8 GB/T 7940—1987,

AERAERIF R A HRRAIM R

FinEsERIM T RES.

FhEmEEBESSHRELERZRSAND,

PR LN BRI EARBFRR.

FEREFEREALER AKSEKE T,



GB/T 7940. 2—2001

ISO s

ISO(EFRARELESOREMEFFEATAEKAISO RABAS A RUEBE . EH 82 EFRE
WTERE ISO HERBREER. HARA DKM FEERSE RS H ENMEEH NS BHREER
BERLRBRA. SISONBENEFREEFEREERRETIS ST TE. MEEFRITHEAERLY
ERES,.ISO SEFRR THAZALMOIRESHE.

BERBALRAVEREREEREH ISOZBRSUTHEREEZW. EHRASTRAARK
BE, BKRISOME.BEHED 5% MR A HERERR, R RESHERRE.

B BRARAE 1S0 5599-2 3 1ISO/TC 131 MkEHRARKARBRASHE.

1SO 5599-2 &5 — N B 1k F A48 1SO 5599-1:1978 B— AL P M THIHEREBE.,

1ISO 5599-1: 1978 B — A E THRAEL A A FRASBELNXREENLBERREHS.
18O 5599-2: 1990 — RN E THRSNBELRE NS ELE IS0 55991 TAFBREL TR
HHHERE.

1SO 5599 @ FRIRA AR, ESsh B0 i E S a8 T .

—— 1A RS ELNEEE;

—— g WA AR ELORER;

—— 5 3 F5 WA HRBRE.

EREAHR A RBROHR.



GB/T 7940. 2—2001

5l

il

EFHRET . FHRELH S ERPHERTRGRAES . BTG RAERHNOEHER
W EEERETERED L, UERREFR . EHk.

FA LA T P 44 S0 00 3 0 8 S 0 T v e ) e i 9 R AR AR TR L 4 B R R e 2
W LERGRTEAEE EEEHEAEEL. HRELNRRAUES O REH nRSEE. &
HRERSRMRTRERENIRELRERARANERNE~HESELLIRER XBERTIHR
i A



FEARXNBEERKE

S% ESOFREHA it 190, 5590 Tog
% 2 %ﬁﬁﬁ%%?&%ﬂ@i%ﬁ £ GB/T 79401987

Pneumatic fluid power—Five-port directional control valves—

Part 2.Mounting interface surfaces with optional electrical connector

1 EE

APREE AT RRBELPES O S BRI BRTREN R 1. 6 MPa, KIRERE
T

——WEFEHABRIALEREMBEHLRD);

—SOFRRE;

—EHORABHEROTRARE.

—— SR MM A B S B HR T HARMME.

AR E T R E D BRAFIE.

2 SIRHE

FTHEEMSANAL. BEAESREPI ATHRIFHEEOL . RREHEN  FREEY
REH. FERERSEEIT EAFERENE TR ERTARERFRASTRE.

GB/T 131—1993 PURHE REHBENS RS RHIERE (eqv ISO 1302:1092)

GB/T 1031—1995 REHME BYRRHBME (neq ISO 468:1982)

GB/T 1182—1996 BRMMEAE W EX S MERERE (eqv ISO 1101:1996)

GB/T 174461998 WA RERTMH  ARiB Gdt 18O 5598:1985)

3 EX

EFRERT GB/T 17446 BHME VN A THAE—EEH.
3.1 ®mE#XL electrical connector
B PR A0 B ok FUR B 4L M E M1 sE e, AR L R SE LR A o B B2 MO T R .
3.2 Mtk contact
R B RN RN,
3.3 #EEHEL socket
BIFREEF O M EFNH MLk,
34 #Epk pin
Bt SRR R T kA AL Y — R bk
3.5 JRHE housing
Bt R AR E L, R IEA L B MR AR AR BN ER.,

ERREERERR2001-02-26 #L4 2001-08-01 %%
1




GB/T 7940. 2— 2001

4 RTERMALE

4.1 MAKARENIEEZEHRTERLE 1 fik 1,
4.2 XIHLKAR SN AESE.6E MR ER BE 2 Mk 2.
4.3 BREGHEERTABMAZRES.E 4.8 5.8 6 fi%k 3.
4.4 NRFWELRET EROBLEAE BRWT.
—— EEHBEE 1. 6 pm(JL GB/T 1031 # GB/T 131);
— V& & . 7€ 100 mm FEEIR K 0.1 mm (W GB/T 1182),

yavg 0.1/100

4.5 ZHEERNEBERUSHHMBAD FEEECUITERANLON, FSREE LHIOH
#.

5 SOhEHORKIAKS

5.1 RHEBELMHSOMESOKFERSNENT (RE 4 FE 6).

— 5 01.2.3.4.5 AEEBERORKRE

—12 fi 14 REHORS,

BT RS RE R R R YRS,
5.2 MEBHCGEEOR,HESMESHH L 12 94 RE—-3WE 7 iR,
5.3 MUBRSGUEOR . YEEAFSEATEHND 2. SO 1ESKO02HEET 45505
HE M EENESERTERND 48,01 SR04 HEEAD 2 550 38, 0E 8 fir.
5.4 WAERD 12 F 14 MM FRAL 2.3. 4.5 KANE, A 7.8 8 fiR,

6 BSEL

6.1 ##h
B9 R SELEWBEY, RET AR TRERSELNTO,E 10 FEIELWHRT.
6.2 WmEHEkL
BB B B TR, AN BB ANELR B3I 6. 2. 1~6. 2. 3 (ER,
6.2.1 BMSELMERR 00 VIHRERBE.
6-2.2 WSHELNEEAZRK2AMAHNRKX10A BER.
6.2-3 #EZSILRTE 105°CH B AEARSR 300 V IR,
6-3 bk
6.3 1 BAELE AR ML Ak . Bk R SEEENBE NI . b4 3k iy
L H At 41 sk 1.5 mm, ’
6.3.2 #EMLEZNY 2.03~2.18 mm,
6.3.3 WMk RAME NI OER B —ENEESN.
6-4 LMK
6.4.1 RLF0.75~2.5 mm’ HMEHNFE.
6-4-2 HXMHFERMAREBANLEIL.,
6-4.3 BEHZSRERHRBME.,
6.5 HE
2



GB/T 7940. 2— 2001

6.5.1 M 10 FRRASELHRT.

6.5.2 EHhkRA TEE ML, Bl kSR,
6.5-3 sk 1 4 BLERILME T EFAT, REERERE.
6.5.4 ik 13 ATHGER.

6-5.5 fusk 2 4 AITWAEERNE _MEE.

6.5.6 fihsk 5 AT M.

6.5.7 LBAEFBEES BN, B ELSLMRRERN.

7 RRAENEG ARG

LR AR AR , AR A M B SR R AT M58 .
“TEETMAIMNER TS GB/T 7940. 2—2001¢ 531 ASKOH SRR 42 B4 - HaEs
By22 35 T »(idt 1SO 5599-2:1990),”

BAr: mm
Lrg
BB SRR ] Ly I L
P A P
\
T
Q . .\—H:’-
A\ e R MR IR
T et .
o \ . >
NI | = N \
o & —®&—-
= S
RO.2max 18.3 | /M 2B
} 3B
>~
R3 4B
(- - T T T == \I
{ |
|
' - N |
] T
I |
| [
! |
o e J

W EEREWEHE - SUEREN PO FEBRREBREANEEN Y, BAMREY 4L, OPE, EFERBE
e sh, RBH KT,
B 1 HaSELNEEE— MK I1E2E3ES



GB/T 7940. 2— 2001

# 1 1E.2E.3E SHBMHELERT mm

L | L | L R w ]
gl a|Bicipiee| ||| NP T® C x| SAER
min | min | min max min mm?

IE 45 9 | 9 | 14] 3 325545 87 |14.5] 14 |85]2.5] M5x0.8 | 38 [16.5] 43 70

EY 7 12110 | 19 3 140.5162.5] 103 {16.5] 19 | 10 3 M6EX1 50 | 22 | 56 143

SE | 10 | 16 |11.5| 24 4 | 53 | 75 | 128 ( 21 | 26 | 13 4 M8X1.25 | 64 { 29 [ 71 269

D RENGHEBNRIMRESTG.
2D BAARERENGTRYERT Y 2. (RE4HEEX—X.
DY BRFEIULHRERER KRB LM ARERBGRIER.

#4r: mm

Lr

L, L,

al ] A =
R o II. T Ran N AN Fary -
o I ERINARNEN] =
§ z S :] \/ \.
= —{—%——o-
5 | G .
18. 3 M 2B
R3 28
>
MRS AR R i
FTTTT T T T T T T T T T
' i
' i
| _ ]
, - 1
f |
| ]
! |
o o e e e e —— J

e B~ R N RO B EREE AN BN Y BRI AL, 0P E L EVER BRI R
BAHMEFTH.

B2 #HHSELORER AW IESESCE S




GB/T 7940. 2— 2001

% 2 4E.5E.6E SHBHRERT mm
L | L | L R w
gl alB|lc|Dlee| || T iM| NP ™ x|y ﬁ?mzﬁ
min | min | min max min mm’
4E | 13 | 20 |14.5| 29 | 4 |64.5(77.5] 142 {15.5] 31 |15.5] 4 | M8x1.25 | 74 |36.5| 82 | 438
SE |17 ] 25 | 18 | 34 | 5 [79.5[on.5l171] 19 | 38 | 19 | 5 | Miox1.5 | 88 | 42 | 97| 652
6E | 20 | 30 | 22 | 44 | 5 | 95 | 105|200 |22.5] 48 |22.5| 5 | Miox1.5 | 108|50.5| 119 924
DRENCHEENBEINEESETG,
2) BRARAFEENETRAERTH 2HREA 4 HEAE X—X,
DY BARFAN U AR ERER —ZER L, BB B BN .
B mm
A A 5XA XX B4
M| 25|
2%G X Gyt
R M| a|H|J
7
&)
N ™ (! -
N U
| h N
- J
R0. 2 max

B3

##% 1E.2E.3E BHEMSMERTRAZ




GB/T 7940. 2— 2001

£ 3 RERBINERTHAE mm
) ®
R+5/%

1E 2E 3E 4E SE 6E

A 4.5 7 10 13 17 20

9 12 16 20 25 30

14 19 24 29 34 44

GY 3 3 4 4 5 5
G, 13.5 14.5 17.5 20.5 25.5 29.5
M 14.5 16.5 21 15.5 19 22.5

N 14 19 26 31 ’ 38 48
P 8.5 10 13 15.5 19 22.5
™ M5X0.8 M6X1 M8X1.25 M10X1.5

X 16.5 22 29 36.5 42 50.5

X, 11.25 13.5 16.5 21 26.5 32

4 25 32 40 50 63 80

a 0.8 0.8 1 1 1.4 1.4

nE

e 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.5

SLER mm? 70 143 269 438 652 924

D RERCHBEHBEIREET G,
) BIAWBENRESTRIERTH 2 FLE 4 HEE X0,

4xXT

[#l¢- @]

E 4 MM IEEE FESEHOMREANRSREEEMMEAZ




GB/T 7940. 2— 2001

BT mm
5XA XX &4t
R M a|H|s

A2 R N« [#]7]
]

4XT

¢ @[]

B 6 #HM4E.SE.6E FEEHOMNGRASREEENUELE



GB/T 7940. 2— 2001

A AW JNTE

Fol
5 1 3

7 BRSFEORNERNBSLE H8 S5EFEHAXRNSOMKOXT

’ C YAV ]
s @*ﬁ B

Ao msEL



GB/T 7940. 2—2001

AEBLNMEUFELH 01 H

9 A8 “qV K

e 23T YN N
, (a9 ‘8 *3p) MRHIEERL
MR kg ) LR
2TTYTTHT
ZZTIH i
s = f ;
o 1~ "l
HERAAU © 3 =
R CNEE Y — T
FNYE 3 L KAd TR
WEICREAR P ER 3 — azé
HIHAATEI Y
(632 HT) HR RS — LdQ+unuyspxs
_ 1'%
_ a—49 |~ £~87 g9 95 9y —V
I'4 q
[ ] - 2lzos
L — — i »o c~0zlzos |e~92|z0s [gg Az a1 —
Q_ AQ 'R I B RS O - O 4 .
VHBMBAY LY (¢
YW ERL ¥ *
106 L1 v @@@ £ N
. N
© & 5 ! @ $ @ 2 )
~ T= al 619@ » ) oA
- * " 1 D e
AN \Y% B -
[]
g9 g

w7y




GB/T 7940. 2— 2001

W R A
(BRAER B3R
$ £ X W

GB/T 786.1—1993 BESBIEBRS (eqv ISO 1219-1:1991)

GB/T 7932—1987 SH#ARK ERABREKM (eqv ISO 4414:1982)

GB/T 4458.4—1984 HUBHIE R-T ik (neq 1SO 129.1985)

ISO 4400:1985 Fluid power systems and components—Three-pin electrical plug connector—

Characteristics and requirements



